

***Во дворе с утра игра,
Разыгралась детвора.
Крики: «Шайбу!», «Мимо!», «Бей!» -
Значит там игра – хоккей!***

Хоккей – отличный способ организации двигательной активности детей на свежем воздухе! Эта спортивная игра не только укрепляет иммунитет и здоровье, но и учит общению, развивает скорость реакции, точность и глазомер, тренирует характер. 4 февраля в подготовительной группе «Радуга» прошли спортивные соревнования по хоккею. Перед игрой участники выполнили ходьбу с заданиями, легкий бег, ОРУ и перестроения. Вспомнили правила игры.

В дружеском матче встретились команда «Меткая шайба» и команда «Сильная клюшка». Игра была живой, быстрой и увлекательной.

Со счетом 2:1 победу одержала команда «Меткая шайба»!

Дети были награждены дипломами и сладкими призами.

Инструктор по физической культуре: Харунжа Е.К.











